
Закрепление 
пройденного материала

Домашнее задание 
Повторить таблицу умножения



Реши устно. Запиши ответ до конца строки.



Вычисли: 

•64+8*2-30=

•80:2-12=

•90:3+4=



•Начерти прямоугольник, длина которого 12 см, а 
ширина на 5 см меньше. Найди его периметр. 



Самостоятельная работа

• 1. Реши «столбиком»:

• 84-58=                    26+37=                   90-43=

• 2. Реши удобным способом:

• 13+8+7=                       22+4+28=                    6 +30+14=

• 3. Реши задачу. 

• Масса дыни 2 кг, а масса арбуза в три раза больше. Какова их общая 
масса?


